

ČTVRTSTOLETÍ TITANICU V ČESKU. NOVĚ VE 3D

KULTOVNÍ SNÍMEK SE PRÁVĚ DNES VRACÍ DO TUZEMSKÝCH KIN STRANA 9

metro

Čtvrtek
9. února 2023
č. 29
www.metro.cz
Svátek slaví: Apolena

mojemetrom | denikmetro

INZERCE

NEPORAZITELNÉ
AKCE TÝDNE

Vepřová
krkovice
bez kostí –
v celku
chlazená, 1 kg

239,- -54%
109⁹⁰



Více z nabídky najdete na str. 3



Akce platí v prodejních Albert od 8.2. do 14.2.2023
nebo do vyčerpání zásob v jednotlivých prodejních.

Za vrácené plechovky i petky levnější nákup

Nejen sklo. Od 23. února Česko spustí pilotní testovací provoz zpětného odběru dalších nápojových obalů.
Zkouška. Kaufland a Lidl – každý ve třech svých prodejnách. **Slovensko.** Odkup překonává očekávání STRANA 3



Harrach místo Krakonoše. Jilemnické náměstí ozdobí netradiční socha

Hrabě Jan Nepomuk Harrach místo obvyklého Krakonoše bude mít letos sněhovou sochu na náměstí v podkrkonošské Jilemnici na Semilsku. Výtvarník Josef Dufek (vlevo) ji s třemi pomocníky začal tvořit včera a předpokládá, že ji dokončí dnes, nebo zítra. Pomyslného vládcu místních hor nahradí protentokrát někdejší majitel jilemnického panství, a to vzhledem k oslavám roku Harrachů. Tomuto rodu je věnován 13. ročník projektu památkářů Po stopách šlechtických rodů. Obří sněhové sochy jsou s podkrkonošskou Jilemnicí spojené už více než 100 let, zpravila jde o Krakonoše.

ČTK

Krátko

Trest za nehodu při rallye platí

Odvolačí soud potvrdil traťovému komisaři podmíněný trestu za pochybení při pořádání rallye v Lopeníku. Zmírnil dobu trvání trestu na šest měsíců s odkladem na rok. Závodní auto na podzim 2012 srazilo šest lidí stojících u trati. Čtyři dívky zemřely.

Miliardy z EU pro Česko

Česká republika loni získala z rozpočtu Evropské unie o 61,2 miliardy korun více, než do něj odvedla. Z celkové sumy takzvané čisté pozice tvoří 10,3 miliardy korun příjmy z Evropského plánu na podporu oživení NextGeneration EU. Informovalo o tom ministerstvo financí. Předloni Česká republika získala včetně peněz z plánu obnovy 88,4 miliardy korun. **ČTK**

Slavná značka má retro motorku

Obnovená Praga, která vyrábí motokáry a závodní auta, uvádí na trh stroj za 80 tisíc eur.



Nový retro motocykl ZS 800

PRAGA/JAKUB FREY

Retro motocykl ZS 800 vychází ze stroje BD 500 z roku 1928. Proslulá firma Praga se vrací ve velkém. Už začala přijímat objednávky a dodávat stroje začne od poloviny letošního roku.

Motocykl v sobě kombinuje celou řadu velmi náročných výrobních postupů s použitím špičkových materiálů, přitom ale zachovává charakter a do velké míry i designové detaily svého předchůdce z konce 20. let minulého století. Praga ZS 800 s rámem z chrom-molybdenové oceli, titanovým výfukovým systémem a unikátními vyplétanými

mi karbonovými koly váží 142 kilogramů. Pohání ji vzduchem chlazený čtyřtakt ní paralelní dvouválec o objemu 773 cm³ a výkonu 50 koní. Karbonové ráfky a ručně vyplétaný promyšlený vzor překrývající se karbonových vláken s paprsky připomínají vzhled kol na původním modelu. Výroba jednoho kola zabere minimálně 75 hodin práce. Do moderní

doby se vrací i kyvná přední vidlice, jejíž v dnešní době neobvyklý a specifický design je možný vyrobit především díky pětiosému obrábění a chrom-molybdenové oceli. Ve vidlici je uloženo plně nastavitelné odpružení Öhlins s titanovou pružinou. Motocykl má 11,5litrovou palivovou nádrž. Zajímavostí je, že je zároveň nosným prvkem rámu. **ČTK**

Materiály budoucnosti

Za konceptem modelu Praga ZS 800 stojí inženýr Jan Žuži společně s konstruktérem Radkem Šebestou.

- Oba autoři se zároveň podílí na vývoji a výrobě ultra lehkého hypersportu Praga Bohema s výkonem 700 koní. Vůz bude stát 1,28 milionu eur bez DPH.
- Používají pevné a maximálně odlehčené materiály jako karbon, titan, chrom-molybdenová ocel či letecký dural. Tedy materiály budoucnosti.
- Motocykl ZS 800 vychází ze stroje BD 500, který vznikl krátce po sloučení společností Praga a Breitfield-Daněk v roce 1928.
- Obnovená značka každoročně vyrobí až 7000 motokárových podvozků, což z ní dělá jednoho z nejúspěšnějších výrobců motokár na světě. Její další projekt, závodní vůz Praga R1, se v posledních letech stává oblíbeným závodním vozem ve Velké Británii, Evropě a Severní Americe. **ČTK**

INZERCE

MODERNÍ INVESTICE

Investujte se zajištěním nemovitostí

Výnos **15% a 21%** p.a.

MODERNÍ INVESTICE

Investujte se zajištěním nemovitostí

Naši klienti si mohou vybrat ze dvou investičních programů s vysokým výnosem, které jsou jištěné nemovitostí. Jedná se o vysokou míru zabezpečení investice.

investicesezastavou.cz



Sice mrzne, ale led není bezpečný

Na přehradě Křešov v obci Slopné na Zlínsku nacvičují profesionální hasiči záchranu osob, pod kterými se prolomil led. Záchranáři upozorňují, aby lidé dávali pozor. Led, ačkoli silně mrzne, není venku dost tlustý. Nedoporučují pohyb po ledu o tloušťce menší než 12 centimetrů. **ČTK**

Krátko

První nádraží, které se zamyká na dálku

Nádražní budova ve Stráži nad Ohří je první v Česku, která je ovládaná na dálku. Správa železnic chce systém rozšířit i na další nádražní budovy. Po kontrole bezpečnostní agentury přes kamery se časový zámek nádražní budovy zamkne po odjezdu posledního vlaku. S předstihem před příjezdem prvního vlaku dne se opět odemkne.

Hledají vlka

Vážně zraněný vlk, kterého loni v září našli houbaři u silnice poblíž Horní Blatné v Krušných horách, se po operaci a nákladné léčbě vrátil v polovině ledna do přírody. Myslivci v oblasti, kde byl vypuštěn, tvrdí, že se toulá mimo smečku a strádá. To na základě jejich fotografií potvrzuje i záchranáři, kde se vlk léčil. Nyní ho odborníci hledají. Tvrdí, že život v zajetí by byla ta nejhorší varianta. **IDNES.cz**

Nové vratné. Zatím zkušebně

Slovensko už jede naplno. Česko alespoň testuje.

„Byl to ten slavný den, kdy k nám byl zaveden...“ Tak začíná známá píseň Elektrický valčík dvojice Uhlíř – Svěrák o radosti obyvatel vsi, která se dočkala elektrifikace. Zkrátka by se do refrénu dalo vložit „pilotní výkup PET lahví a aluminiových obalů od nápojů“.

Zatím v šesti prodejnách a jen za „výhody“

Od čtvrtka 23. února totiž začne pilotní testovací projekt zpětného odběru nápojových PET lahví a plechovek v České republice. V počátku pouze ve dvou řetězcích – Kaufland a Lidl. „Chceme veřejnost upozornit na důležitost udržitelného přístupu k životnímu prostředí a zvýšit povědomí o možnostech, jak ho dosáhnout,“ říká tisková mluvčí Kauflandu Renata Maierl. Zákazníci si systém sběru PET lahví a plechovek vyzkouší dříve, než vstoupí v platnost.

„Věříme, že pilotní projekt pomůže podpořit myšlenku zavedení zálohového systému v České republice a že se aktivně zapojí i naši zákazníci. Vzhledem k tomu, že v případě zavedení systému budou zákazníci primárně vracet nápojové obaly u obchodníků, je pro nás důležité, aby nastavení celého systému bylo maximálně zákaznický přívětivé,“ doplnil tiskový mluvčí společnosti Lidl Tomáš Myler.

Kaufland i Lidl zavádějí tento pilotní projekt každý na třech vybraných prodejnách. O které prodejny se jedná, se veřejnost dozví právě až 23. února. Na tiskové konferenci bude zahájen provoz zpětného odběru a představen princip fungování odběrových strojů. Obě společnosti počítají v budoucnu s postupným rozšiřováním tohoto testovacího projektu. V současné pilotní fázi, kdy ještě není stanovena výše peněžní zálohy za plastové lahve a plechovky, obdrží zákazníci slevové kupony na různé sortimentní skupiny.

Slováci si po roce libují

Odkup petek a plechovek probíhá na sousedním Slovensku už rok a prvních dvanáct měsíců překonalo očekávání. „Původní předpoklady v prvním roce očekávaly míru návratnosti šedesát procent. To jsme překonali

o více než deset procent, a to i navzdory extrémně krátké době na vybudování systému,“ říká Marián Áč, ředitel Správce zálohového systému na Slovensku. Zkušební pro-

voz v Česku je pozitivním krokem vpřed také podle Iniciativy pro zálohování. „Vítáme, že se systému záloh obchodníci věnují. Podobné projekty řetězce realizovaly i v jiných

zemích, vždy přinesly zkušenost s tím, jak zálohový systém nastavit, aby byl komfortní pro spotřebitele,“ připomíná Kristýna Havligerová, mluvčí iniciativy.

Zálohový systém na PET lahve a nápojové plechovky momentálně existuje ve třinácti evropských zemích, naposledy se připojilo Slovensko a Lotyšsko. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

NEPORAZITELNÉ AKCE TÝDNE
NEPORAZITELNÉ AKCE TÝDNE

NEPORAZITELNÉ AKCE TÝDNE

Každý týden za Vás hlídáme nejvýhodnější zboží na trhu.

54.90

-36%

34⁹⁰

Losos – filet s kůží
chlazený, balený, cena za 100 g



239.-

-54%

109⁹⁰

Vepřová krkovička
bez kosti – v celku
chlazená, 1 kg



129.90

-38%

79⁹⁰

Merci
250 g, 100 g = 31,96 Kč
vybrané druhy



159.-

-37%

99⁹⁰

Bohemia Sekt
0,75 l, 1 l = 133,20 Kč
vybrané druhy



29.90

-20%

23⁹⁰

Pilsner Urquell
světlý ležák, 0,5 l
1 l = 47,80 Kč
záloha na láhev 3 Kč





albert

STOJÍ ZA TO JÍST LÉPE

Akce platí v prodejnách Albert od 8. 2. do 14. 2. 2023 nebo do vyčerpání zásob v jednotlivých prodejnách.

Seznam všech prodejen na www.albert.cz

NEPORAZITELNÉ AKCE TÝDNE
NEPORAZITELNÉ AKCE TÝDNE

Do vod české „televizní“ zábavy vplula nová ryba

Skupina Prima spustila vlastní streamovací službu.

Netflix, HBO Max nebo třeba Voyo mají nového konkurenta. Televizní skupina Prima spustila internetovou streamovací službu Prima+. Do obsahu skupina do roku 2025 investuje miliardu korun.

Nová služba nabízí vedle videoarchivu a živého vysílání i exkluzivní obsah Primy pod hlavičkou Prima+ originals. V současnosti má Prima vyrobených nebo ve výrobě 13 seriálů a celkem 28 projektů v předvýrobní fázi. Mezi prvními původními pořady jsou například seriál Sedm schodů k moci od publicisty Josefa Klímy, komediální seriál Bodyguardi a detektivní seriál Půlnoční zpověď. Od března bude možné sledovat osmidílný detektivku Zákony vlka. O měsíc později se představí rovněž osmidílný komediální seriál Agrometal.

Prima+ je dostupná v omezeném rozsahu bezplatně s reklamou nebo v plné verzi včetně exkluzivního obsahu s polovičním rozsahem reklamy za 99 korun měsíčně nebo zcela bez reklamy za 149 korun měsíčně. **ČTK**

Výběr nejznámějších internetových streamovacích televizních služeb dostupných v Česku

Streamovací neboli internetová televize nabízí digitální distribuční televizní obsah po internetu. Streamovací služby přitom proměnily nejen to, jakým způsobem se lidé dívají na filmy a seriály, ale také přivedly nové hráče do oblasti produkce.

- **Netflix** – Celosvětově nejoblíbenější streamovací služba byla založena v roce 1997 a původně fungovala jako internetová videopůjčovna, která půjčovala filmy na DVD nosičích. V současné době má přes 231 milionů předplatitelů, z toho více než polovinu v Evropě a Spojených státech. V Česku funguje od roku 2016, česká verze webu Netflixu a vybraných filmů z nabídky je v provozu od roku 2019. Lokální čísla předplatitelů Netflix ne zveřejňuje, ale podle odhadů by jich v tuzemsku měl mít přes 500 tisíc. Měsíční předplatné činí od 199 do 319 korun.
- **Voyo** – Projekt začal v roce 2011 jako bezplatný archiv pořadů z produkce TV Nova a platforma pro živé vysílání původní tvorby a sportovních přenosů. Ta se postupně přetvořila v placenou službu po vzoru Netflixu. Kromě toho, že je digitálním archívem

Novy, Voyo uvádí také divácky úspěšné filmy, které již prošly kinodistribucí, a své stálice v podobě seriálů a reality show. V posledních letech zaznamenalo Voyo velký nárůst předplatitelů, za poslední dva roky navýšilo jejich počet v Česku a na Slovensku o 340 tisíc. Cena měsíčního předplatného činí 159 korun.

- **HBO Max** – Streamovací televize, která nahradila původní HBO GO, patří americkému mediálnímu konglomerátu WarnerMedia a na evropský trh vstoupila v říjnu 2021. V Česku je k dispozici od března loňského roku. V Česku má na 250 tisíc předplatitelů a cena měsíčního předplatného je 199 korun.
- **Amazon Prime** – Streamovací služba americké společnosti Amazon byla ve Spojených státech spuštěna v roce 2006. O deset let později dorazila i do České republiky. V Česku má na 60 tisíc předplatitelů a měsíční předplatné činí 159 korun.
- **Disney+** – Streamovací služba, která patří jedné z divizí společnosti The Walt Disney Company, byla založena v roce 2019. V Česku je k dispozici od loň-

ského června. Předplatitelé mají mimo jiné přístup k exkluzivnímu obsahu z produkce Disney, Pixar, Marvel, Star Wars, National Geographic a Star. Celosvětově má přes 165 milionů předplatitelů, jejich počet v Česku není znám. Cena měsíčního předplatného je 199 korun.

- **Apple TV+** – Americká technologická společnost Apple spustila novou streamovací službu Apple TV+ v roce 2019, od tohoto roku je k dispozici i v Česku. Sáží na vlastní tvorbu, která vzniká přímo pro tuto platformu. V Česku má na 25 tisíc předplatitelů. Předplatné činí 199 korun měsíčně.
- **Dramox** – Streamovací služba, která poskytuje největší výběr českých i zahraničních divadelních představení na jednom místě a umožňuje jejich sledování on-line. Přes polovinu peněz získaných z předplatného jde zpět divadlům, tvůrcům a hercům. Dramox je možné sledovat také na televizních a mobilních aplikacích. Vznikl v říjnu 2020 kvůli pandemii. V současnosti spolupracuje s více než 200 divadly primárně z Česka, Slovenska, Polska a Ukrajiny. Měsíční předplatné stojí 299 korun.

Diváků přibývá

1,9

Počet tuzemských předplatitelů internetových streamovacích televizních služeb se podle údajů Českého statistického úřadu loni meziročně zvýšil o přibližně půl milionu na zhruba 1,9 milionu Čechů starších 16 let.

25–34

Nejvíce osob, které sledují zpoplatněná videa, je ve skupině 25 až 34 let, a to 40 procent. Na druhém místě jsou s 38 procenty lidé ve věku mezi 16 a 24 roky.

- **iVysílání** – Digitální archiv České televize je od prosince 2021 v inovované podobě. Kromě nového designu se ČT zaměřila na vývoj nových formátů, které jsou exkluzivně dostupné pouze na internetu. Prvním pořadem zveřejněným na novém iVysílání byl dokumentární cyklus RapStory, následovaly cykly Protivný sprostý matky či Na záchodcích. **ČTK**

INZERCE

Obecná pravidla na
WWW.METRO.CZ

VYHRAJTE S DENÍKEM METRO
VOUCHER NA **DVĚ ZPÁTEČNÍ LETENKY**
SMARTWINGS DO MÁLAGY

OD 13. 2. DO 17. 2.
NAJDETE V DENÍKU METRO
TŘI ČÁSTI TAJENKY

Cílem je složit správně
soutěžní otázku a spolu s odpovědí
zaslat na vyhraj@metro.cz
nejpozději do 19. 2. do 24:00 hod.

20. 2. 2023 vylosuje organizátor
ze všech došlých odpovědí 1 výherce,
který získá voucher na **dvě zpáteční**
letenky Smartwings do Málagy.

metro[®]
MOJE MĚSTO, MOJE METRO

Nad Čínou se vznáší podezření

Balonová špionážní aféra ještě nekončí.

Podle Američanů ale jen od roku 2018 uskutečnila desítky podobných misí, při nichž balony operují ve výšce zhruba 18 až 24 kilometrů nad povrchem, tedy výrazně

výše, než létají dopravní letadla. Spojené státy vědí o nejméně čtyřech dalších čínských balonech, které v posledních letech proletěly nad jejich územím.

Washington už o programu informoval všechna svá diplomatická zastoupení po světě a prostřednictvím náměstkyně na ministerstvu zahraničí Wendy Shermano-

vé také desítky svých spojenců. „Naši spojenci a partneři o to projeví velký zájem,“ komentoval to jeden z vysokých představitelů americké administrativy. **ČTK**

Čínský balon, který v sobotu u pobřeží USA sestřelila americká stíhačka, je podle listu The Washington Post součástí rozsáhlého sledovacího programu Peking, s jehož pomocí Čína už léta sbírá informace o vojenských zařízeních v zahraničí.

Peking tvrdí, že balon byl meteorologický. Podle listu už byly obdobné špionážní balony vyslané z Číny spatřeny nad pěti kontinenty.



Čínský špionážní balon AP

Zvláště často je ale Peking využívá ke špionáži v asijských zemích, jako je Japonsko, Indie, Vietnam, Filipíny nebo také Tchaj-wan. „Číňané vzali neuvěřitelně starou technologii a spojili ji s moderními komunikačními a sledovacími schopnostmi,“ řekl deníku jeden z amerických činitelů. Kolíka přesně takovými balony Čína disponuje, zatím není jasné.

Krátce

Vzácná návštěva

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj včera zavítal na předem neohlášenou návštěvu Británie. Na londýnském letišti ho přivítal britský premiér Rishi Sunak. Zelenskyj v projevu v britském parlamentu řekl, že vítězství Ukrajiny změní svět a odradí všechny budoucí agresory. Posléze jej přijal i král Karel III.

Scholz má jasno

Veřejné spory o dodávky zbraní na Ukrajinu škodí jednotnému postoji Západu a slouží ruské propagandě. Před poslanci Spolkového sněmu to prohlásil německý kancléř Olaf Scholz. **ČTK**

INZERCE

OD ČTVRTKA
9. ÚNORA

DRTÍME CENY!
NA MINIMUM!

**90%
OBSAH
MASA**



SUPER CENA!

100 g

10.90

cena platí pro
max. 10 ks/nákup

SUNKOVÝ SALÁM
krájený

SUPER CENA!

170 g

24.90

cena platí pro
max. 10 ks/nákup



MÁSLO
170 G

MÁSLO
100 g = 14,65 Kč



SUPER CENA!

300 g

16.90

cena platí pro
max. 10 ks/nákup

PEČENÁ SEKANÁ
1 kg = 56,33 Kč

SUPER CENA!

400 g

14.90

cena platí pro
max. 10 ks/nákup





SUPER CENA!

1 kg = 37,25 Kč

HOUSKOVÝ KNEDLÍK

Nabídka zboží platí od 9. 2. do 12. 2. 2023 nebo do vyprodání zásob. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou bez dekorace. Lidl si vyhrazuje právo změn v balení a variantě nabízeného zboží. Odběr možný jen v obvyklém množství.



Portmonka

ZJEDNODUŠ SI NAKUPOVÁNÍ

VŠECHNY VSTUPENKY POD PALCEM



PRO ZÍSKÁNÍ
APLIKACE
NASKENUJTE
QR KÓD



Download on the
App Store



GET IT ON
Google Play

www.mojeportmonka.cz

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE
JULIE ČERVENÁ

BYLO MI PĚTATŘICET
A MÁM DVĚ MALÉ DĚTI



Sloupek

TÝM MATKA

Když byly moje děti ještě hodně malé – jedno se batolilo a druhé jsem měla v šátku nebo v kočárku – byla mojí nejmiň oblíbenou činností jízda hromadnou dopravou. Nesnášela jsem už jen čekání na zastávce. Na úzkém ostrůvku jsem se neustále bála, že mi dítě zahučí do silnice nebo pod tramvaj.

Ať jsem si s dětmi stoupla kamskoli, vždycky mi dal někdo najevo, že překážíme. A pak ještě vytáhnout do vozu kočár i batole, než se dveře zavřou, zasunout se na místo vyhrazené pro kočárky, posadit batole na dosah, jednou rukou ho jistit, druhou rukou držet kočár, třetí rukou se sama držet madla... Nikdy se mi nestalo, že by mě řidič/ka odmítl/a svézt, když už jeden kočár v autobuse nebo tramvaji byl. Ale dovedu si představit, že pokud by se to stalo, ozvala bych se. Možná bych odmítla vystoupit, nejspíš bych z té frustrace a stresu zvyšovala hlas, a kdyby mě u toho někdo natočil, možná bych působila jako hysterická, asi i trochu šílená matka. Ono to totiž je šílenství.

Citát

Na úzkém ostrůvku jsem se neustále bála, že mi dítě zahučí do silnice.

Šílenství je starat se o děti

ve společnosti, která pro lidi s dětmi vytváří nevstřícné prostředí plné bariér, izoluje matky a na každém kroku je soudí a kritizuje. Šílenství je pohybovat se s dětmi po městě, jehož design s kočárky a dětmi, které se každou chvíli potřebují nakojit nebo přebalit, nepočítá. A nepočítají s nimi často ani jeho obyvatelé, podle kterých by děti měly hlavně neobtěžovat a matky poslušně vystoupit a pokorně počkat na další spoj. V kauze ženy, jež odmítla poslechnout řidiče autobusu, který nechtěl pokračovat v jízdě, když budou ve voze dva kočárky, jsem v „týmu matka“. Ba co víc, myslím si, že chovat se ohleduplně k dětem a lidem, kteří o ně pečují, by mělo patřit ke slušnému vychování.

Anketa

f Nejlepší zvířátko pro předškolní děti?



Jan Kopal
Činčila
či akvarijní
rybičky.



Bohumila Tušková
Pěkný chlupatý
domácí
králíček.



Vladimír Cekota
Želva. Nekouše,
neštěká a nepouští
chlupy.

@mojemetro



@from_the_life_jarvis přinesl „jednu zkušební fotku „krvavého“ Měsíce“. Co na ni říkáte? #mojemetro #denikmetro #milujuprahu #visitpraguecz #visitprague #moon #moonphotography #moonphoto #darkmoon #moonphotos #nightphotography #nightphoto #night #mesic #nocnifoto #uzasnesesko

#METROTAG

Tohle je místo na váš vzkaz! Do žlutého rámečku napište přání, výzvu, básničku nebo něco namalujte. Výtvar vyfotíte a sdílejte s hashtagem #METROTAG na svém Instagramu. Vzkaz lze poslat i jako zprávu přes Facebook nebo e-mailem na mms@metro.cz. Váš výtvar dáme do novin!

Dopisy a vzkazy

Drahá fronta

Turisté z ciziny i my domácí jsme žasli. Od budovy České národní banky až do Jindříšské ulice se ve středu vinula kilometrův fronta zájemců o tisícikorunovou pamětní bankovku. Podotýkám, že nebyla zadarmo, šlo o pouhou výměnu. Ti první se spacáky byli před budovou ČNB na Příkopech již od večera. Jedním slovem neudůstojné, nebo dokonce urážlivé. Fronty jsme znali dříve, ale proč v dnešní době? ČNB nejspíše podcenila enormní zájem občanů o tuto bankovku, při větší předvídatelnosti na ní mohla dokonce dost vydělat. Po zkušenostech z minulých edic víme, že nebude sloužit jako běžné oběživo, ač může. Bankovka se stane suvenýrem nebo dárkem, případně ji ti frontovní šťastlivci dobře zhodnotí na aukcích... Její cena je již nyní vícenásobná. Náklad těch 200 tisíc bankovek zmizí v několika hodinách. Česká národní banka pořídně zaspala.

PŘEMYSL VOTAVA

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Řešení sudoku

5	3	1	8	9	4	2	6	7
8	6	7	3	1	2	9	5	4
4	2	9	5	6	7	3	1	8
6	8	3	2	4	5	1	7	9
2	7	5	9	3	1	4	8	6
1	9	4	7	8	6	5	2	3
3	5	2	6	7	9	8	4	1
7	1	8	4	5	3	6	9	2
9	4	6	1	2	8	7	3	5

Řešení luštěnky

VDOLEČEK

Komiks



Butch

Krátké

Severská dvojka

Norské elektronické duo Røyksopp vystoupí 22. února v prostorách pražského Fora Karlín v rámci šňůry True Electric Tour. Na turné se vrací po pěti letech s projektem *Profound Mysteries*, což jsou tři alba s třicítkou skladeb. Diváky čekají energické beats s přesahujícími zvukovými plochami.

Čokoláda

Milovníci sladkého mlsání mohou od zítřka do neděle vyrazit do olomoucké Galerie Šantovka na Valentýnský čokoládový festival. Čekají vás ochutnávky tradiční i netradiční čokolády, nápady na zdravé vaření, workshops, soutěže a další doprovodný program pro malé i velké. Vstup je zdarma. **MET**

INZERCE



DNES 20:15
ZRALÉ VÍNO

Titanic slaví výročí. Nová verze ve 3D vás přenesse do hlubin

Při tragédii zemřelo 1500 lidí. Změnila bezpečnostní předpisy.

Říká se o něm, že je to nejromantičtější film všech dob. Kultovní snímek *Titanic* z roku 1997, který režíroval James Cameron, je třetí nejvýdělečnější film všech dob a získal 11 Oscarů. Letos slaví 25. výročí od uvedení v Česku, do kin dnes vstupuje remasterovaná verze ve 3D.

Nešťastná láska

Ať už jste *Titanic* viděli, nebo ne, film s Leonardem DiCapriem a Kate Winsletovou v hlavních rolích zamilovaného Jacka a Rose je fenomén a odkazy na něj se staly součástí kultury. Pokud vám náhrdelník *Srdce oceánu*, hit *My Heart Will Go On*, který nazpívala Celine Dionová,



Hlavní ženskou roli ztvárnila Kate Winsletová. PROFIMEDIA

nebo vtipy o tom, jestli by se Jack přece jen nevešel vedle Rose na plovoucí dveře, nic neříkají, vyrazte to napravit do kina. Velké plátno a 3D verze *Titanic* velmi sluší, film sám zraje jako víno, možná stejně tak, jako zrají i diváci. Sama jsem jej poprvé viděla zhruba před dvaceti lety, už tehdy mě dojal, ale že bych ho nutně potřebovala vidět znovu? To ani ne. Proto mě překvapilo, jak nadšená

(a ubřečená) jsem ze sálu odcházela.

Pro ty, kteří příběh neznají, by se dal děj ve zkratce shrnout jako vyprávění 101leté pamětnice, která hledačům pokladů popisuje, co při plavbě prožila a jak katastrofu přežila. Ve snímku se prolínají dvě dějové linky, jedna ze současnosti a jedna z roku 1912. Sledujeme kontrasty mezi způsobem vychovanou smetánkou, jejíž součástí je

Rose DeWitt Bukaterová (Kate Winsletová) a její bohatý snoubenec Caledon Hockley (Billy Zane), a nižší vrstvou, ke které patří Jack Dawson (Leonardo DiCaprio).

Kate a Jack se do sebe zamilují, což se Hockleymu samozřejmě nelíbí. Vzplanutí, kterému není přáno, dostává tragický nádech ve chvíli, kdy je jasné, že loď půjde ke dnu a na záchranných člunech nezůstává místo ani pro polovinu posádky. Při skutečném neštěstí zahynulo kolem 1500 pasažérů, na parníku jich bylo přes 2200.

Plátno má více emocí

Proč potřebujete *Titanic* vidět znovu? Protože je to velkolepá nostalgie, která je v kině mnohem intenzivnější. Tušíte, co přijde, víte, jak to skončí. A stejně doufáte, že se třeba tentokrát Kate šoupane a Jack se vedle ní na kus dřeva vejde. Provedení ve 3D vás do děje vtáhne

hlouběji než televizní obrazovka. Uvidíte víc detailů, pocítíte víc emocí, charaktery postav budou zřetelnější. Možná se i častěji dojmete, nezapomeňte si proto dostatečnou zásobu kapesníků. Jste-li zvyklí odcházet hned, co se spustí závěrečné titulky, zkuste tentokrát posedět o chvíli déle a vychutnat si hlas Celine Dionové a jednu z nejznámějších filmových písní, kterou jako celý soundtrack složil James Horner. Budete mít také čas rozdychat to, co jste právě prožili.

Přestože bych za „normálních“ okolností hodnotila ze vzpomínek film čtyřmi hvězdami, remasterovanému provedení dávám všech pět a chválím nápad oslavit výročí společně s fanoušky.



VERONIKA REICHELTOVÁ
veronika.reicheltova@metro.cz

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

INZERCE

Práce - nabídka

• Chcete být součástí české vydavatelské firmy s 30ti letou tradicí? Přijďte rozšířit náš úspěšný tým a pracujte na našich reklamních tiskových a sociálních projektech. Pro zkušené obchodní zástupce nabízneme provize a další výhody dle dohody. Jinak nadstandardní provize 25-27,5% z obrátu (obvyklý výdělek 40-80tis. Kč/měs.), práce v místě bydliště, služební auto a další benefity. Vyžadujeme samostatnost, zodpovědnost a spolehlivost. Životopisy zasílejte na e-mail: manager@kompakt-cr.cz nebo volejte na tel.: 325 613 594.

Auto-moto - poptávka

• Sbíráám auta, motorky, traktory, voj. techniku, díly, vraky, technické průkazy, typové osvědčení, vybavení dílen, garáže vše do r 1990. Tel. 734843403

Nemovitosti - nabídka

• Prodám vilu 196 m2 Praha 9 - Kbely. Na rohovém pozemku 1037 m2 lze dále stavět, pozemek lze rozdělit. Výborná investice. Jen přímí zájemci. 777088490

metro



Portmonka

TVOJE DIGITÁLNÍ PENĚŽENKA S AKČNÍMI LETÁKY

NYNÍ NA Google Play

Stáhnout v App Store

Kaufland akční leták

PRO ZÍSKÁNÍ APLIKACE NASKENUJTE QR KÓD

metro

DOMOV

komerční příloha čtvrtek 9. února 2023

Jak se chránit před vysokými cenami energií, jak vybrat dřevostavbu nebo vytápění? Odpovědi dá FOR PASIV

Souběh veletrhů FOR PASIV, FOR WOOD a FOR THERM proběhne ve dnech 9. až 11. února a uvede novinky i osvědčené technologie odvětví energeticky úsporného bydlení i oblasti vytápění. Akce také nastíní, jak se chránit před vysokými cenami energií, a umožní návštěvníkům bezplatné konzultace s odborníky v poradenských centrech. Přípraven je i program pro odborníky a širokou veřejnost a k oborové komplexnosti celé události přispěje také souběžný veletrh Střechy Praha. Oficiálními vozy veletrhu jsou automobily značky FORD.

Energetické úspory v domácnostech jsou stále téma, na které se zaměřuje většina Čechů. Někteří je řeší z pohledu úprav stávajícího bydlení, jiní vybírají mezi nejmodernějšími technologiemi energeticky úsporného bydlení při plánování novostaveb. „Veletržní souběh FOR PASIV, FOR WOOD a FOR THERM již za pár dní nabídne nejkomplexnější varianty napříč obory, největší počet výrobců i dodavatelů na jednom

Nilan, V-systém elektro, AC Heating, Heluz, Wienerberger a další.

Jak je možné snížit náklady na energie stávajícího bydlení, i když chybí finance a je potřeba rychle jednat, to poradí na souběhu FOR PASIV pracovníci Státního fondu životního prostředí ČR. Ten ve spolupráci s MPSV ČR připravil projekt Nová zelená úsporám Light. Program nabí-



místě i unikátní možnost bezplatných konzultací od profesionálů,“ řekla ředitelka veletrhu Kateřina Maštálířová.

Pro návštěvníky, kteří již své bydlení mají a pouze hledají možnosti, jak eliminovat výdaje za energie, nabídnou vystavovatelé hned několik způsobů. Své zastoupení budou mít v Letňanech tepelná čerpadla, rekuperační jednotky, fotovoltaické systémy, technologie větrání i klimatických modulů. Nebude chybět pestrá nabídka vytápěcích systémů, krbů, kamen, kotlů, moderních prímotopů či topných těles, produktů pro vyhřívání podlah, ale také venkovních ploch či moderní stavební materiály. S novinkami se budou prezentovat významné značky a vystavovatelé jako Zehnder, Storc TZB,

zí okamžitou finanční podporu až 150 tisíc Kč pro seniory a domácnosti s nižšími příjmy na rychlé a jednoduché zateplení domů. Zateplení fasády, střechy, stropů, podlah i výměna oken a vchodových dveří přinesou okamžité snížení spotřeby na vytápění. Peníze žadatelé dostanou předem a k elektronické žádosti není potřeba složitě papírování.

Novinky a zajímavosti poznají i ti návštěvníci veletrhů, kteří se chystají svůj domov teprve budovat a vybírají mezi nízkoenergetickými a ekologickými stavbami. Široké zastoupení budou mít v Letňanech především dřevostavby prostřednictvím firem RD Rýmařov, Novatop, HK-Dřestav nebo DOMY DNES a další. Například RD Rýmařov nabídne návštěvníkům stavby



dodávané na klíč včetně tepelného čerpadla a fotovoltaické elektrárny v ceně domu. Většina jejich produktů má už v ceně také základovou desku. V rámci veletrhu zájemcům také nabídne slevu až 500 000 Kč na nový dům, a to i s rezervací termínu pro stavbu domu ještě letos. Společnost DOMY DNES zase umožní vyzkoušet si unikátní aplikaci s rozšířenou realitou. Ta zájemcům slibuje možnost virtuálně si projít svůj budoucí dům nebo si porovnat různé typy dispozic.

Přednášky i zábava

Doprovodný program nabídne pestré portfolio přednášek a akcí. Například ve čtvrtek 9. února od 11:30 bude možné seznámit se s přístupy k ozelenování střech, k trendům

i směrování ve světě. Od 14:30 se uskuteční přednáška na téma Jak (ne)utopit moderní dřevostavbu. Její přednášející poradí, na co je třeba myslet při projektování a realizaci osazení dřevostavby do terénu. O tom, jak se chránit před vysokými cenami energií a jaké jsou možnosti dotací, budou referovat odborníci z G SERVIS ve čtvrtek od 15 hodin. Jak na úsporné bydlení, to prozradí v pátek 10. února od 14:30 zástupci Státního fondu životního prostředí ČR. Čech kamnářů ČR připravil na souběh přednášku Spalování dřeva a ekologie, která začne v pátek v 15:30 hodin. Návštěvníci, kteří se zajímají o stavební systémy, načerpají vědomosti i cenné rady na přednášce Srovnání jednotlivých stavebních systémů

pro stavbu pasivních domů v sobotu 11. února od 14:30. Na veletržním souběhu se nebudou nudit ani děti. Pro rodiny i samotné dospěláky připravili organizátoři ve spolupráci s organizací PEFC pro podporu zalesňování speciální akci Zasaď si svůj žalud! Vypěstuj strom a podpoř zalesňování.

Veletržní trojlístek FOR PASIV, FOR WOOD a FOR THERM obohatí také souběžná akce Střechy Praha, která je největší akcí v oboru střech v České republice a střední Evropě s tradiční účastí nejvýznamnějších výrobců a dodavatelů.

Více na www.forpasiv.cz.

Lucie Bártová, vedoucí PR oddělení ABF, a.s.

FOR PASIV

10. VELETRH NÍZKOENERGETICKÝCH, PASIVNÍCH A NULOVÝCH STAVEB



www.for-pasiv.cz

9.-11. 2. 2023

OFICIÁLNÍ VOZY





Nejlepším střelcem historie NBA je James

Basketbalista LeBron James z Los Angeles Lakers se stal nejlepším střelcem historie NBA. V utkání s Oklahomou City (130:133) nastřílel 38 bodů a s celkem 38 390 body o tři body překonal dosavadní rekord Kareema Abdula-Jabbara. Ten mu osobně pogrataloval a symbolicky předal míč. „Je to pro mě velká pocta, stát tady vedle legendy. Moc děkuji své rodině, bez které bych nebyl tím, čím jsem,“ řekl osmatřicetiletý James. „Vždycky jsem věděl, že se ten rekord dá překonat. Chtělo to jen někoho, kdo se bude neustále soustředit na ofenzivu,“ doplnila pětasedmdesátiletá legenda Abdul-Jabbar. **ČTK**

Na úvod se Švédskem

Hokejisty čekají i duely s Finskem a Švýcarskem.

Soubojem s domácími Švédy začne dnes českému týmu turnaj Švédských hokejových her, které jsou třetím podnikem série Euro Hockey Tour v sezoně. Svěřenci kouče Kariho Jalónena jsou právě za týmem Tre kronor v průběžné tabulce seriálu o dva body druzí, ale ve vzájemných soubojích s nimi vyšli v obou duelech naprázdno. Změnit se to pokusí v Malmö, zápas začne v 19 hodin.

Švédové poskládali pro domácí turnaj silný výběr. Kouč Sam Hallam má v kádru šest hráčů, kteří mají ve sbírce zlaté medaile ze světových šampionátů. Dal tak jasně najevo, že Seveřané touží na domácí půdě uspět a nehodlají

Kdo pojede na MS?

S blížícím se šampionátem ve Finsku a Lotyšsku bude sítit i boj o místo v nominaci.

- „Od kluků očekáváme enormní nasazení, bruslení a také chceme vidět ty systémové prvky, na nichž pracujeme celou dobu. Kluci mají každopádně chuť,“ chválí reprezentanty čestí trenér.

před sebe v celkovém účtování EHT jen tak někoho pustit.

„I my chceme samozřejmě vyhrát – nejdete do zápasů s tím, že byste chtěli prohrát. Po tomto turnaji už to bude přibližně 60 hráčů, které jsme v sezoně měli v akci. A skutečně důležité je hlavně to, jak si vedou v mezinárodních konfrontacích. To je pro mě prioritou, abychom si mohli vše vyhodnotit,“ prohlásil trenér Jalonen. **ČTK**

Krátce

Vynutil si odchod

Basketbalista Kyrie Irving si vynutil odchod z Brooklynu, protože se mu v jeho nyní už bývalém působišti nedostávalo patřičného respektu. Olympijský vítěz, mistr světa a šampion NBA to uvedl ve svém prvním rozhovoru po výměně do Dallasu. „Chtěl jsem prostě být na místě, kde mě oslavují, a ne jen tole-

rují nebo se ke mně chovají způsobem, z něhož necítím respekt,“ řekl Irving.

Ženy mají jistotu, muži zabojují

České pozemní hokejistky porazily na halovém mistrovství světa v Jihoafrické republice 4:2 Ukrajinu a před posledním zápasem skupiny mají jistý postup

do čtvrtfinále. Prvenství v „běčce“ budou hájit dnes proti Namibii. Napak čestí reprezentanti šestičlennou skupinu B uzavírají. Na to, aby se dostali mezi postupující kvarteto, mají před sebou duely proti Austrálii a Íránu.

Další čtyři zatčení

Japonská policie včera zatkla bývalého člena výkon-

ného výboru olympijských her v Tokiu Jasua Moriho a tři řídící pracovníky reklamní společnosti. Všichni byli zadrženi v rámci vyšetřování skandálu s vypisováním zmanipulovaných výběrových řízení v souvislosti s olympijskými hrami roce 2021. Tři zatčení muži jsou pracovníky japonské reklamní a marketingové společnosti Dentsu.

Novotný v Motoru

Mistr světa z roku 2010 Jiří Novotný se stal sportovním manažerem hokejového Motoru České Budějovice. V nově vytvořené funkci bude mít na starosti složení realizačního týmu i podobu hráčského kádru. Novotný v Českých Budějovicích vstoupil do velkého hokeje, hrál v NHL, KHL i švýcarské lize. **ČTK**

Hadamczik. Na dresu chce mít státní znak

Prezident Českého svazu ledního hokeje (ČSLH) Alois Hadamczik chce, aby se na dres národního týmu vrátil státní znak. Reprezentační výběry začaly před bezmála pěti lety používat nově vytvořené logo se lvem, které bylo součástí kompletní změny identity českého hokeje. Podoba dresů by se však mohla znovu změnit, podle Hadamczika v ideálním případě v příští sezoně, kdy se v Česku uskuteční mistrovství světa. Hadamczik včera svůj plán vysvětlil v České televizi. Zdůraznil ale, že o všem bude teprve jednat výkonný výbor ČSLH. Nejdříve příští týden. **ČTK**

Bronz nebyl tak daleko

Čeští biatlonisté vstoupili do mistrovství světa v Oberhofu pátým místem ve smíšené štafetě. Kvarteto Tereza Voborníková, Markéta Davidová, Michal Krčmář a Tomáš Mikyska na střelnici sedmkrát dobíjelo, ale vyhnulo se trestnému kolu. Od medaili dělilo české závodníky bezmála čtrnáct sekund, zajeli na vrcholné akci nejlepší výsledek od bronzu na šampionátu v roce 2020. Titul světových šampionů obhájili Norové (na snímku). Hlavní favorité uspěli v závodě na 4x6 kilometrů navzdory jednomu trestnému kolu. **ČTK**



Číslo dne

11

Marta Bassinová je mistryní světa v super-G a vybojovala pro Itálii druhý titul na letošním šampionátu ve Francii. Porazila o 11 setin americkou hvězdu Mikaelu Shiffrinovou, která získala svou dvanáctou světovou medaili.

60

Markéta Vondroušová prolétla za hodinu do čtvrtfinále halového turnaje v Linci. Česká tenistka deklasovala ve druhém kole 6:1, 6:1 soupeřku z kvalifikace Rebeku Masárovou ze Španělska. **ČTK**



WWW.EXEKUCESUMPERK.CZ

DRAŽBY NEMOVITOSTÍ

Mgr. Marcel Kubis, Exekutorský úřad Šumperk



VYVOLÁVACÍ
CENA
561 141,-

Dražba bytové jednotky 3+1 v obci Březová nad Svitavou, okres Svitavy

Jedná se o dražbu bytové jednotky č. 392/5, v budově č.p. 392, v obci Březová nad Svitavou na ulici Brněnská, včetně spoluvlastnického podílu ke společným částem domu a pozemku, která se nachází v podkroví (III. NP) zděného, podsklepeného, typového, bytového domu celkem se dvěma nadzemními podlažními a obytným podkrovím. Tento je napojen na elektro, veřejný vodovodní řad a hloubkovou kanalizaci, a byl postaven před cca 40 lety. Bytová jednotka je dispozičně řešena jako 3+1 s kompletním sociálním zázemím (koupelna, WC), které je situováno ve zděném bytovém jádru. Vytápění jednotky je ústřední s kotlem na tuhá paliva, který se nachází v předštině. V roce 2017 byla provedena modernizace koupelny a kuchyně.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 15. 2. 2023.



VYVOLÁVACÍ
CENA
653 334,-

Dražba RD v obci Příbor, okres Nový Jičín

Jedná se o dražbu přízemního, nepodsklepeného rodinného domu ze smíšeného zdiva bez využitého podkroví pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Na Benátkách 927, 742 58 Příbor. Dům je napojen na IS: elektro, hloubková kanalizace, obecní vodovod, plynové vedení, vlastní studna. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 3+1 s kompletním sociálním zařízením. Původní stáří objektu je přes 100 roků. V roce 2009 byla z části vyměněna okna za nová plastová a byla provedena nová fasádní omítka. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu ve špatném stavu (předpoklad provedení rozsáhlejších stavebních úprav).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 21. 2. 2023.



VYVOLÁVACÍ
CENA
110 000,-

Dražba podílu id. 1/3 na bytové jednotce 1+1 v obci Frýdlant, okres Liberec

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/3 na bytové jednotce č. 164/7 v budově č.p. 164, v obci Frýdlant na ulici Míru, včetně spoluvlastnického podílu ke společným částem domu a pozemku, která se nachází ve III. NP zděného, částečně podsklepeného, netyповého, bytového domu. Tento je napojen na elektro, veřejný vodovodní řad, plynové vedení a septik. Objekt byl původně postaven v roce 1878. Přibližně v roce 1997 byla v domě provedena rekonstrukce rozvodů (elektro a vody), tato však nebyla provedena v dražené bytové jednotce. Jednotka je dispozičně řešena jako 1+1 s kompletním sociálním zázemím přístupným ze společné chodby. Vytápění jednotky je uvažováno jako lokální. Celkový stavebnětechnický stav a údržba je ke dni ocenění uvažována jako špatná.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 28. 2. 2023.



VYVOLÁVACÍ
CENA
1 193 334,-

Dražba RD se zahradou v obci Horní Bojanovice, okres Břeclav

Jedná se o dražbu přízemního, zděného rodinného domu bez využitého podkroví pod sedlovou střechou. Objekt je situovaný do půdorysného tvaru písmene „L“, nachází se v zastavěné, okrajové části obce v řadové zástavbě jako řadový vnitřní, na adrese Horní Bojanovice č.p. 72, 693 01 Horní Bojanovice. Parkování je možné ve vlastním průjezdu. Dům je napojen na IS: elektro, hloubková kanalizace, obecní vodovod a plynové vedení. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných materiálů přes 60 roků. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu se zanedbanou údržbou (předpoklad provedení menších stavebních úprav).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 7. 3. 2023.



VYVOLÁVACÍ
CENA
200 000,-

Dražba zahrady a garáže v obci Biskupice, okres Svitavy

Jedná se o dražbu pozemku parc.č. 39/5 - zahrada, o výměře 261 m² v k.ú. Biskupice u Jevíčka, obec Biskupice. Na pozemku se nachází objekt neevidovaný v katastru nemovitostí - přízemní garáž pro dvě osobní vozidla se skladovacím prostorem ze smíšeného zdiva pod plochou střechou. V obci je možnost napojení na tyto IS: elektro, obecní vodovod, plynové vedení a hloubková kanalizace. Původní stáří objektu je dle dostupných materiálů přes 45 roků. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu ve špatném stavu (předpoklad provedení rozsáhlejších stavebních úprav).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 15. 3. 2023.



VYVOLÁVACÍ
CENA
150 000,-

Dražba podílu id. 1/10 na bytové jednotce a garáži v obci Strážov, okres Klatovy

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/10 na bytové jednotce č. 268/2 v budově č.p. 268 včetně spoluvlastnického podílu ke společným částem domu a pozemkům, která se nachází v I. NP zděného, podsklepeného, typového, bytového domu celkem se dvěma nadzemními podlažními. Tento je napojen na elektro, veřejný vodovodní řad, hloubkovou kanalizaci a plynové vedení. Objekt byl postaven v roce 1978. Bytová jednotka je dispozičně řešena jako 3+1 s kompletním sociálním zázemím ve zděném bytovém jádru. Vytápění jednotky je ústřední s vlastním kotlem na tuhá paliva situovaným v dražené jednotce. Předmětem dražby je dále spoluvlastnický podíl o velikosti id. 1/10 na jednotce č. 268/7 - garáž, která se nachází v I. PP uvedeného bytového domu.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 12. 4. 2023.

Dražba podílu id. 1/12 na pozemku (orná půda) v obci Kožlany, okres Plzeň-sever, vyvolávací cena 30 000,-

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/12 na nemovité věci - pozemku parc.č. 5793 - orná půda, o výměře 16.868 m², v k.ú. a obci Kožlany, okres Plzeň-sever, který je situován v západní části katastrálního území, v mírně sklonitém terénu, s přístupem přes nezpevněné zemědělské pozemky. Pozemek je zemědělsky obdělávaný a je součástí zemědělských honů.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 1. 3. 2023.

Dražba pozemků v obci Karviná, k.ú. Karviná-Doly, vyvolávací cena 39 334,-

Jedná se o dražbu nemovitých věcí, a to pozemku parc.č. 7294 - zahrada, o výměře 322 m², parc.č. 7295 - zahrada, o výměře 712 m², a pozemku parc.č. 7296 - orná půda, o výměře 183 m², vše v k.ú. Karviná-Doly, obec a okres Karviná, které jsou situovány v odlehle, severovýchodní části katastrálního území a tvoří jednotný funkční celek s přístupem po zpevněné komunikaci. Na části pozemků se nachází ovocné stromy a náletové dřeviny. Dle platného územního plánu jsou pozemky vedeny v plochách změn: „NS - plochy smíšené nezastavěného území.“

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 8. 3. 2023.

Dražba podílu id. 1/3 na pozemku (orná půda) v obci Hodonín, vyvolávací cena 6 667,-

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/3 na pozemku parc.č. 9105 - orná půda, o výměře 607 m², v k.ú. a obci Hodonín, okres Hodonín, který je situován ve východní části katastrálního území, v blízkosti zastavěného území města Hodonín, s přístupem po zpevněné komunikaci a následně přes nezpevněné zemědělské pozemky. Pozemek je zemědělsky obdělávaný a je součástí zemědělských honů.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 14. 3. 2023.

Veškeré podrobné informace k jednotlivým dražbám (včetně znaleckého posudku, fotodokumentace a dražební vyhlášky) lze nalézt na výše uvedených dražebních portálech, kdy pro vyhledání použijte název dražby.